



汽车后服务高峰论坛在济召开

8月3日,主题为“顺势、融智、新发展”的润华集团·山东省第十五届汽车文化艺术节开幕暨“汽车后服务高峰论坛”在济南市山东大厦隆重举行,内容涵盖汽车产销量分析、汽车俱乐部发展、新能

源汽车等。本次高峰论坛旨在全面认识并剖析国家政策、宏观环境、经济形势,从战略层面面对企业未来可持续发展进行更好的指导。使山东汽车经销商业界对“汽车后服

务”等大家最为关注的发展方向有一个新的、更高层次的认识。在主题演讲环节,业界专家们多角度、深层次解读国家宏观政策,把脉车市行情,研究后服务市场发展趋

势,探索创新转型。据了解,汽车后服务高峰论坛是润华集团·山东省第十五届汽车文化艺术节的重要活动之一,本次高峰论坛的召开也同样标志着第十五届汽车文化艺术节的盛大启幕。之

后,置换增值团购惠、润基金公益跑、润基金夏令营、服务进社区以及齐鲁购车节等优惠活动也将开展,让省内车友们在丰富多彩的活动

(张子森)

车市速递

瑞风M3宜家版山东上市

7月23日,江淮瑞风M3宜家版正式上市,新车推出两款动力共计4款车型,售价区间为7.38万-8.88万元。新车换装了全新的前进气格栅,并且采用7座布局,座椅可进行9种组合方式调整。新车的长宽高尺寸分别为4715/1740/1900mm,轴距达到2810mm。相比现款车型在车身长度方面增加了70mm,车



内空间进一步优化。配置方面,新车标配了主副驾驶安全气囊、前排电动车窗、

LED日间行车灯、后排独立空调、中排12V车载电源+USB接口和倒车雷达等配置,高配车型还装配了后视镜加热、7英寸屏幕和倒车影像功能。动力部分,瑞风M3宜家版依旧采用1.6L和2.0L两款发动机,最大输出功率分别为120马力和143马力,匹配5速手动变速箱。

(韩杰)

为我骄傲 自豪向前

——东风风神“T”势力产品体验营济南站圆满落幕



在自主品牌SUV中以“T”动力而广为人知的东风风神AX7,一经上市成为当年国产紧凑型suv市场上的耀眼新星。凭借着军工品质的不俗实力,

以越级空间、高效燃油及丰富配置成为消费者选购suv时的不二之选。此次东风风神“T”势力产品体验营济南站的强势开启,以风神AX7为主打车型,邀请省内外主流汽车媒体以自驾形式零距离感受AX7“T”动力的澎湃魅力,用试乘试驾这一直接方式印证风神AX7自问世以来的非凡表现。

(美玲)

东风标致“动·感”体验活动济南收官

7月15日,东风标致“动·感”全系车型体验活动在济南收官。今年,“动·感”活动共走进了22个城市,让6万余消费者参与体验,不仅实现了“渠道向下”,也提升了品牌形象,助力“体验向上”,成为“升蓝向上”品牌计划的一大代表作。东风标致则通过一系列精彩的展示手



段,让品牌历史全方位展现在消费者面前:不仅有标致

品牌自1810年创立以来的每一个重要时刻,百余年来烙刻在世界赛车历史上的辉煌战绩,也都一一与消费者见面。据悉,在未来几个月里,除了刚刚发布全新东风标致3008,而且还有新一代东风标致308,全年共有3款全新车型和3款改款车型,并且在未来5年里,一共将推出18款新车。

东风日产“理想音乐行走季”

2016年7月25日,在751D·PARK北京时尚设计广场,东风日产联合网易云音乐举办“理想在路上——理想音乐行走季”新闻发布会,并邀请霍尊、马頔、李霄云等音乐人加盟。东风日产将搭建“城市理想音乐人平台”,让更多人能够通过这一平台,了解并支持他们的音乐,并通过他们

去激励更多年轻人坚持属于自己的理想之路。他们将携手《中国好歌曲》优秀学员,走进西安、大理、呼伦贝尔等城市,通过实地探访以及影像记录,与当地音乐人对话,发现当地音乐文化,讲述草根音乐人的理想故事。最终,这些影像将汇集成国内首部音乐公路电影,在全网进行公映。

广汽传祺GA8品鉴暨全系嘉年华落幕

7月16日,广汽传祺GA8高端品鉴暨全系热销嘉年华(济南站)在济南落幕。活动现场热闹非凡,在90分钟的活动时间内最终成交329台。据悉,广汽传祺GA8是广汽传祺的旗舰车型,定位为中



大型轿车,新车的长宽高分别是5003mm/1910mm/1508mm,轴距为2907mm。此次这款新车降搭载2.0T与1.8T两种动力配置共六款车型,售价16.98万-29.98万元。

新奇骏引领城市SUV硬派风

作为一款主打专业级越野能力的SUV,新奇骏身上的越野装备当然是必不可少的。搭载了4x4-i智能全模式四驱系统的新奇骏,得以全方位助力驾驶者在恶劣路况下更为从容地控制车辆去肆意征服。

新奇骏凭借其兼顾硬朗和时尚的外观在城市SUV中自成一派,堪称怒刷城市SUV颜值新高的佳作,并依靠内在优异的越野能力引领城市SUV往更为硬派的方向进化。

一路有你 感恩有礼
福利CS10 四年超长质保服务
凭此海报购车送 3000元大礼包

驰骋无疆 越野越强
猎豹Q6 傲世登场

活出色 演绎SUV新魔方

金杯阁瑞斯 快运 内饰上市

中华V3 锋芒所向 越级前行
预祝中国女排里约奥运会再创佳绩

利率 看见0的行为
0利率购车 钜惠好礼
还有一种表情 就在您脸上

购车 利率
福特撼路者 双零购车 速驾尊享

福特途睿欧 全进化 欧系大MPV
创享新商道

全新 驭胜S350 焕芯上市
心中有路 路随心